

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ)
ОСВІТИ «КИЇВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ КОЛЕДЖ ІНФОРМАЦІЙНИХ
ТЕХНОЛОГІЙ ТА ПОЛІГРАФІЇ»

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Директора КПКІТП

(посада роботодавця і найменування підприємства)

від 16.02.2024 № 49

**ПОРЯДОК ДІЙ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
в разі пошкоджень (руйнувань) будівель Коледжу через воєнні дії**

**Дії при знаходженні в укриттях Коледжу, коли стались пошкодження,
руйнування будівлі**

Превентивні (попередні) заходи:

1. Усі працівники комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний коледж інформаційних технологій та поліграфії» (далі – Коледж) заздалегідь поінформовані та виконують передбачені посадовими інструкціями дії.
2. Всі здобувачі освіти повинні мати копії документів, що засвідчують особу: учнівський квиток, інформацію (типу жетон, бейджі) з ПІБ батьків, або опікунів та їх контактними телефонами.
3. Викладачі і майстри виробничого навчання, які провели перевірку наявності своїх здобувачів освіти, мають інформацію про їх персональний склад, місце проживання, яка міститься в журналах.
4. Всі найпростіші укриття обладнані аптечками з набором медикаментів для надання первинної медичної допомоги і медичний працівник перебуває в одному з укриттів.

**Правила при знаходженні в укриттях
для педагогічних працівників Коледжу**

Викладач, майстер виробничого навчання

Зберігайте спокій, уникайте паніки, заспокоюйте здобувачів освіти та тих, хто отримав психічну травму в результаті пошкоджень будівлі, оцініть ситуацію.

Якщо є можливість користування основним чи запасним виходом організуйте евакуацію в першу чергу здобувачів освіти і тих хто отримав ушкодження або психологічну травму.

При відсутності можливості користування основним і запасним виходами телефонуйте в 101,102,103, вказавши точну адресу і масштаби

руйнувань, кількість здобувачів освіти і дорослих, які знаходяться в укритті.

При відсутності телефонного зв'язку, використовуйте для повідомлення про своє місцезнаходження мегафон, удари по водопровідним трубам.

Перевірте чи немає поблизу постраждалих, по можливості, надайте першу домедичну допомогу використовуючи наявні в аптечці медикаменти.

Будьте дуже обережні, може статися раптове обвалення, небезпека від ліній електромереж, розбитого скла, при відключенні електропостачання користуйтеся наявними в укритті ліхтарями.

Остерігайтесь уламків, електричних дротів та інших джерел небезпеки.

Перевірте зовнішнім оглядом стан мереж електро- та водопостачання.

Перевірте чи немає загрози пожежі, при виявлених джерелах загоряння використовуйте наявні в укритті вогнегасники для гасіння.

Не користуйтеся довго телефоном, окрім як для повідомлення про серйозну небезпеку.

Раціонально використовуйте наявні в укритті запаси води.

Чекайте на прибуття співробітників ДСНС, після їх прибуття передайте їм в першу чергу постраждалих з числа здобувачів освіти і інших працівників.

Після евакуації перевірте кількість евакуйованих з укриття.

Дії здобувачів освіти при знаходженні в укриттях Коледжу, коли стались пошкодження, руйнування будівлі

Зберігайте спокій, уникайте паніки, чітко виконуйте всі команди викладача, майстра виробничого навчання.

Якщо є можливість використовуйте основний чи запасний виходи виходьте назовні у встановленому старшим по укриттю порядку.

Обов'язково повідомляйте батьків або опікунам про своє місце знаходження.

Не залишайтеся біля входу в укриття, а пройдіть в середину укриття.

Будьте дуже обережні, може статися раптове обвалення, небезпека від ліній електромереж, розбитого скла, при відключенні електропостачання користуйтеся наявними в укритті ліхтарями.

Остерігайтесь уламків, електричних дротів та інших джерел небезпеки. Перевірте зовнішнім оглядом стан мереж електро- та водопостачання. При виявленні пошкоджень необхідно повідомити про це свого викладача, майстра виробничого навчання.

При отриманні травми звертайтеся до сестри медичної, а при її відсутності до майстра виробничого навчання, викладача для отримання першої до медичної допомоги.

Перевірте чи немає загрози пожежі, при виявлених джерел загоряння і повідомте про це свого викладача, майстра виробничого навчання.

Не користуйтеся довго телефоном, окрім як для повідомлення про серйозну небезпеку.

Раціонально використовуйте наявні в укритті запаси води.

Після закінчення робіт по деблокуванню приміщення найпростішого укриття працівниками ДСНС виходьте назовні у встановленому старшим по укриттю порядку.

Обов'язково треба повідомити батькам або опікунам про вихід з укриття, про свій фізичний і моральний стан.

Дії учасників освітнього процесу при знаходженні за межами Коледжу

Усі працівники комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Київський професійний коледж інформаційних технологій та поліграфії» (далі- Коледж) заздалегідь поінформовані та знають і виконують передбачені посадовими інструкціями дії.

Після сигналу відбою «Повітряної тривоги», або дії комендантської години, і отриманої від керівництва команди, прибути до корпусу Коледжу, де сталось пошкодження, руйнування, пожежа і, оцінивши обставини, спланувати подальші дії.

Після отримання від співробітників ДСНС, інших служб, які приймають участь в ліквідації пошкоджень, руйнувань, пожежі, дозволу на знаходженні в приміщенні, виконують роботи по ліквідації наслідків пошкоджень(руйнувань), передбачені посадовими інструкціями, дії з урахуванням вимог охорони праці.

Викладачі і майстри виробничого навчання

Викладач

Організовує інформування здобувачів освіти своєї групи, їх батьків про подію, про подальші дії по організації навчального процесу, при можливості організовує дистанційне навчання.

При можливості знаходження в своєму кабінеті, виконуючи всі правила охорони праці огляньте ступінь пошкоджень і проінформуйте заступника директора з навчальної роботи для прийняття рішень по організації робіт.

Законспекуйте виявлені пошкодження навчального обладнання, цілісність меблів іншого обладнання, роботи електропостачання і інформуйте про них заступника директора з навчальної роботи.

Після отримання дозволу на проведення робіт з урахуванням безпеки життєдіяльності і охорони праці, виконуйте доручену заступником директора з навчальної роботи роботу по прибиранню своїх кабінетів.

Майстер виробничого навчання

Організуйте інформування здобувачів освіти своєї групи, їх батьків про подію, про подальші дії по організації навчального процесу, при можливості організуйте дистанційне навчання.

При можливості знаходження в своїй майстерні виробничого навчання, виконуючи всі правила охорони праці огляньте ступінь пошкоджень і

проінформуйте старшого майстра для прийняття рішень по організації робіт.

Законспекуйте виявлені пошкодження технологічного обладнання, цілісність меблів іншого обладнання, роботи електропостачання і інформуйте про них старшого майстра.

Після отримання дозволу на проведення робіт з урахуванням безпеки життєдіяльності і охорони праці, виконуйте доручену старшим майстром роботу по прибиранню своїх майстерень.

**Дії здобувачів освіти при пошкодженнях, руйнуванні будівлі,
при їх знаходженні поза межами Коледжу.**

1 При отриманні повідомлення про пошкодження (руйнування) будівлі Коледжу від майстра виробничого навчання, класного керівника чітко виконуйте отриману інформацію по організації навчального процесу, чекайте сигналу відбою «Повітряної тривоги» або дії комендантської години.

2 При отриманні інформації про організацію дистанційного навчання, чітко виконуйте всі завдання і своєчасно направляйте їх виконання викладачу, майстру виробничого навчання.

3 Після отримання команди про відновлення навчання від класного керівника, майстра виробничого навчання , уточніть у них розклад навчання і при проведенні очного навчання прибудьте до навчального закладу з виконанням всіх вимог, передбачених сигналами «Повітряна тривога».

4. Здобувачі освіти, які проходять виробниче навчання та виробничу практику на підприємствах, діють за порядком, встановленим для працівників цих підприємств.

Фахівець з питань цивільного захисту

Євген АГАФОНОВ

